

聖約大裕隆盃競賽 科研技優扎根

【台北訊】為提升全國高中職工程領域學生的專題製作能力，聖約翰科技大學再

度與「裕隆集團」共同舉辦「2016第2屆裕隆盃全國高中職工程創意專題競賽」，



聖約翰科技大學與裕隆集團共同舉辦第二屆裕隆盃全國高中職工程創意專題競賽，吸引全國124隊學生參賽。

聖約大 / 提供

吸引全國高中職124隊參加，計有102位老師及487位同學組隊參賽，並於12月17日舉行總決賽。最後由「瑞芳高工」、「治平高中」、「羅東高工」及「東海高中」等學校代表隊伍拿下各組第1名。為鼓勵綜合表現最優異的團隊，主辦單位評選出「淡水商工」隊伍頒發卓越特別獎，致贈獎金20,000元與獎牌，以資鼓勵。

聖約大校長艾和昌表示，「裕隆集團」執行長嚴凱泰

是聖約大現任董事，長期支持校務發展不遺餘力。聖約大辦學績優，工程學院是校內最具歷史的學院，校友人才輩出，全院各系皆通過IEET工程教育認證，教學品質備受肯定，且師生研發成果優異，參加校外各項專題競賽或各大國際發明展皆大放異彩，從101年迄今共榮獲35面金牌、21面銀牌、25面銅牌與12面特別獎的肯定。這次與「裕隆集團」再次合作辦理第2屆裕隆盃

競賽，目標在強化高中職學生團隊合作、創新思考及務實致用能力，藉此鼓勵積極從事專題製作以培養同學科技知識整合能力，進而提升產業競爭力。

工程學院院長張文字說，此屆競賽設有「機械與動力機械組」、「電機與控制組」、「資訊工程組」及「資通與電子組」等4組，期盼藉由這次工程創意專題競賽，達成技職教育區域技優的目標，同時能將科技研發與創新能力向下扎根。

(劉立諭)